

《火车票洗掉4个角,只能作废?》新闻追踪

火车站赔1000元了断官司

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 朱霖

本报讯 3月8日,市民秦先生买了3张3月16日去北京的动车组车票,第二天不慎被洗缺了角,后被火车站工作人员告知这3张票已经作废(本报曾连续报道)。昨日上午,火车站方面和秦先生达成庭外调解,火车站赔付秦先生车费加往返车站的路费等1000元。

秦先生说,他发现这3张火车票被洗掉4个角后,就到火车站询问,工作人员称已经作废。这3张火车票是他为学校领导买的,票被

洗掉角,他也有一定责任,他没敢向单位领导说明此事,眼看着快到16日了,他只好自己掏钱又买了3张车票交给领导。

随后,秦先生将郑州铁路局告上法庭,要求判令郑州铁路局赔偿原告经济损失639元。3月18日,二七区法院正式受理了此案。

23日下午,火车站方面相关负责人董先生和工作人员3人来到秦先生家,就此事向秦先生致歉,并问秦先生需要多少赔付。秦先生称,车票外加往返车站和法院等相关费用,共计908元。

董先生拿出1000元,称代表火车站赔付秦先生车票和相关费用。

“其实我也有一定责任,当时我多次让他们给我开个证明,我愿意支付他们手续费,但他们坚称作废,态度很不友好。”秦先生说,这个结果让他比较满意。

火车站一位工作人员介绍,火车票被洗掉角作废而引起官司,在全国还是首次。“不能说今后任何车票被洗我们都要赔付,而是要看被洗烂的程度来定。今后,我们会加大为乘客服务的力度,力争使每位乘客都满意。”

抓小偷,找治安漏洞,帮邻居忙
6名社区居民
QQ上当起“协警”

□晚报记者 吴泳

本报讯 昨日上午,在沙口路西彩社区,6名“QQ协警员”正式上岗。通过互联网,他们抓小偷、搜集犯罪线索、寻找治安漏洞、给邻居们帮忙。派出所民警则自掏腰包给他们奖励。

“QQ协警”给邻居们看家护院、解决困难

昨日9时许,沙口路派出所西彩社区警务室,片警赵光辉介绍,目前,民警在西彩社区已经招募了6名“QQ协警员”,他们有社区巡防队员、小区楼长等。民警在QQ上建了个“西彩QQ协警员”群,大家用QQ和手机联系。他们的职责包括:向民警提供犯罪和治安防范线索、举报嫌疑分子、寻找治安漏洞、传递居民意见建议等。

根据他们提供线索的价值,派出所民警自掏腰包,给他们30元到数百元的奖励。下一步,警方准备把“QQ协警员”的队伍扩大到50-100人,凡是辖区居民和工作人员都可以参加。

民警网上进社区,和居民随时随地沟通

这边“网上顺风耳”走马上任,那边民警也开始“上网进社区”。沙口路派出所民警在西彩社区专门建立了“西彩家园”QQ聊天群,群号是28498354。

该所所长严文志说,群里的成员目前已有20多人,除了民警其余都是西彩社区居民。民警在群里主导聊天内容,主要征求居民意见建议、播报最新的治安动态、主动询问居民的困难和烦心事等。

民警们还建立了号码为828926387的飞信群,让居民随时可以用手机和QQ同民警联系。“辖区居民约2000户,有QQ号的超过1000人。”赵光辉介绍,他们准备把所有拥有QQ号的居民都吸收到群里。

自来水管被挖断
水哗哗流了俩小时

□晚报记者 张璇

本报讯 昨日下午,同乐路上一处工地,施工人员将一直径200毫米的自来水管挖断,白花花的自来水流了两个小时。

昨日18时30分许,在同乐路与东三街交叉口向东150米路北一工地旁,人行道上塌陷处已形成一个大水坑,水仍不断地往上涌。旁边的泥沙混着清水不仅把附近的两个家属院门口淹没了,还流向了机动车道,形成了一条约50米长的河道。

“都快两个小时了。”附近一家商铺的老板说,下午工人施工的时候挖断了自来水管,白花的水就这么一直往外冒着,“太可惜了”。

自来水公司的工作人员表示,附近工人施工时挖断了水管,爆裂的管道直径200毫米,两个小时流失了十几吨水。

18时许,抢修人员已将同乐路与健康路上的两处阀门关闭,东三街到健康路400米长路段的同乐路两侧居民用水将受到影响。截至23时,自来水公司仍在抢修。



挤啊

24日中午,在桐柏路,一辆接小学生放学回家的电动三轮车上拉了6个孩子,其中一个男孩无处可坐,弯腰站在里面。 晚报记者 常亮 文/图

郑州晚报

汇聚主流车型 / 打造郑州春季车界盛事 市民倾情关注 / 掀起2009第一购车高峰

2009年郑州春季车展

3月27日—29日·盛装亮相

地址:紫荆山公园



车展现场四大亮点

当红车型闪亮登场:

车展现场30多个汽车品牌的近百款车型齐上阵,汇集了目前市场上如凯迪拉克、进口大众、奥迪、一汽丰田、广州本田等旗下最畅销的主流车型,值得观赏。

新车与您亲密接触:

新辉腾、R36:进口大众本月专为高性能个性消费群体量身定做的一款高档轿跑车,5.6秒便可实现0-100km/h的加速,绝对必看车型。

紫荆花开别样风情:

车展期间将举行以“紫荆花的传说”为主题的紫荆花展,届时白紫荆、巨紫荆、加拿大紫荆以及被誉为镇园之宝的“紫玉兰”等2000余株紫荆花将竞相绽放。

名爵邀您共赏英伦风情:

车展期间MG名爵“T级动力,T出激情”全国巡演将在郑州紫荆山广场率先激情献演。配备Turbo发动机的MG7全系产品将作为主角登场,车友们不仅能领略丰富多样的英伦风格露天巡演,3月29日晚,还可加入MG名爵在风铃酒吧举行的球迷观球英伦之夜活动。